

恶搞木兰后，贾玲为何沉默？

本报综合消息 “唧唧复唧唧，木兰暗喜”。近日，喜剧演员贾玲在东方卫视《欢乐喜剧人》节目《木兰从军》小品中，身穿古装、啃着烧鸡走上舞台，被父亲逼迫去从军，在军营中，也不英勇善战，看着胸肌壮男流鼻血。中国古代巾帼英雄花木兰被恶搞成贪吃、不孝、胸无大志、贪生怕死的傻大姐形象，木兰文化研究中心发出公开信，要求东方卫视和贾玲道歉。随着争议的扩大，小品《木兰从军》视频如今已从部分视频网站下线。然而，此事发生后，贾玲始终沉默不表态，其经纪人则拒绝媒体采访。

从事发时至今已经过了半月，按娱乐圈处理普通负面新闻的危机公关方式，噤声不语表示当事人希望事情尽快过去，风过水无痕般的不了了之。然而，中国木兰文化研究中心几日前的一封公开信，要求东方卫视《欢乐喜剧人》栏目组以及主创人员向社会公开道歉，东方卫视将责任推向节目制作公司欢乐嘉误，该公司出品人在媒体上做出回应，并没有道歉的意思，代之以解释，小品的主题是“吃亏是福”，希望大家能完整看待这件事，恶搞一词说法不妥。而义正词严要求道歉的一方，中国木兰文化研究中心主任宋成树认为：“这部闹剧，提供的全部是负能量。”花木兰故里——河南省商丘市文史专家郭义方说：“巾帼英雄花木兰的故事，不仅在中国家喻户晓，海外也流传甚广。如此恶搞是误导青少年。”

贾玲到底该不该为这件事道歉？引发全民热议。新浪民调数据，截至7月11日15时已有近5.6万名网友参与投票，其中51.88%的网友认为贾玲“不应该道歉，喜剧形式没必要如此认真”，43.57%的网友认为贾玲这种“侮辱英雄人物”的行为应该被制止。想来，贾玲至今不发声的底气，东方卫视和出品公司的态度也源自于此，将其当做简单的争议事件，认为可以置之不理，不了了之。



恶搞，解构大人物，是喜剧手法的一种，因此，有网友举出“关公战秦琼”的例子与之类比，为贾玲辩白，“稍有常识的观众都能看出来这是篡改历史，如果花木兰真的是英雄她的形象早就深入人心了不怕被恶搞，因为不管别人做什么都改变不了她在人们心中的形象。”与之针锋相对的网友则表示：“夸大人物自身特点来抖包袱的叫喜剧，扭曲人物特点甚至抹黑人物来搞笑的叫脑残，上台是要被观众嘘的，没资格做喜剧演员。”

快评 娱乐解构当有底线

事实上，《欢乐喜剧人》是一档喜剧竞技节目，贾玲曾一连饰演过几个“女神”级的人物，包括《倩女幽魂》中的小倩，《倚天屠龙记》中的周芷若，为什么只有在搞笑演绎“花木兰”时遭到指责，这是值得思考的。不仅仅因为有木兰学会“花木兰”讨公道，而是不管持何种观点的人都已经多少意识到这种方式“不妥”，却又一时难以说明，木兰学会所谓“误导青少年”的说法略有偏激，而网友举出“关公战秦琼”的例子却恰好能说明问题所在。相声大师侯宝林先生的名段里，把关公和秦琼两位历史人物穿越到了一起，但并没有调侃两位英雄人物，嘲弄的是军阀韩复榘的父亲。而贾玲编演的小品，花木兰一出场就贪吃又贪小便宜，因贪生怕死不敢替爹上战场。后被爹骗入战场后，因吃亏被迫上战场成为了将军。回归故乡后，去世的父亲留下一封信，从信中才得知因邻居恶霸看上她，父亲才骗其去当兵，完全颠倒了花木兰的形象。

花木兰自唐代追封为“孝烈将军”开始，就已成为中华民族“忠孝节义”传统精神的代表，千百年来一直受中国人尊敬，1998年，美国迪斯尼公司将花木兰的故事改编成了动画片，受到了全世界的欢迎。每个民族都有自己要守护要捍卫的英雄人物，这不仅仅是历史，更多的是民族精神与历史传承，在多元化的社会，艺术形象甚至英雄形象被解构、被颠覆在所难免，但“忠孝节义”这种流传千年的中华民族立国之本的民族精神却不应该被轻易戏耍与扭曲。传统是前人智慧的积累，主流是今人的选择，难道只因娱乐一乐，便要颠覆传统，波动主流吗？

张艺谋妻子陈婷发文：要求彻查审计报告

本报综合消息 近日，张艺谋起诉张伟平索要《三枪》1500万分成一案在法院开庭。因为张艺谋本人没有微博，他的妻子陈婷就成为其对外的发言人。陈婷多次更新微博，对张伟平发起声讨。7月12日，她又呼吁有关部门彻查当年《三枪》的审计报告。

据张艺谋方面表示，和张伟平合作这么多年，他一共只拿到了1200万的报酬，新画面公司拖欠了大笔的影片票房分成。昨日陈婷在微博中表示：“新画面老板夫妇还真会过啊，1200万一会儿说是《三枪》的分成，一会儿是五部戏的片酬，一会儿又是给我的钱，不知道法官会怎么想呢，影片的审计报告找不到没关系，相关部门有存档吧，强烈呼吁有关单位彻查一下。”

多部好莱坞大片推迟上映

本报综合消息 日前，随着《侏罗纪世界》的下线，2015年34部分账电影名额已经用掉了19部，只剩下8部普通分账片和7部特种分账片名额。于是，原本应当在7月份亮相的《小黄人》、《终结者5》等好莱坞大片将延后，取而代之的将会是《小时代4》、《栀子花开》、《捉妖记》等国产电影霸占银幕。在7月31日之前，将不会有新的好莱坞分账电影上市。

从目前情况来看，原本应当在7月份亮相的《头脑特工队》、《小黄人》、《终结者5》、《碟中谍5》、《蚁人》等好莱坞大片都可能推迟到8月甚至更晚上映，极有可能出现大量暑期档大片扎堆8月、9月厮杀的局面。

肛肠病安氏冰点疗法

低温无痛根除痔疮、快速有效预防夏季高温感染



暑期
特别援助

咸宁市中医院肛肠科
暑期关爱师生健康 肛肠病检查费、药费全免

肛肠病安氏冰点疗法

安氏冰点疗法主要是针对夏季高温治疗肛肠病的新技术。该项技术是北京中日友好医院安氏疗法中心派出多名专家赴美实地考察后，依托该院强大的技术实力将其与安氏疗法升级结合，被形象地称为“安氏冰点疗法”。它具有以下几个方面的优势：

- 1、独特低温离子发射弹头，可精确消除痔核或其他病变组织，不形成瘢痕。
- 2、超低温控技术，冰冻低温止血；无痛苦，能有效预防夏季高温感染。
- 3、安全，无损伤，康复快、不影响工作和生活。

在治疗过程中，咸宁市中医院秉着以人为本的态度，让更多患者减少手术中的痛苦，医院专门从北京中日友好医院聘请了多年从事肛肠疾病治疗的刘金佳主任、张海新主任、刘杰主任等组成专家队伍常年坐诊。

专家介绍



张海新 肛肠科主任

① 中国医师协会肛肠专业委员会委员
② 北京中日友好医院肛肠病安氏疗法
中心推广项目组成员



刘杰 肛肠科副主任

① 中华医学会外科学分会结直肠肛门
外科学组成员
② 北京中日友好医院肛肠病安氏疗法
中心推广项目组成员



刘金佳 主治医师

① 中国医师协会肛肠专业委员会委员
② 北京中日友好医院肛肠病安氏疗法
中心推广项目组成员

肛肠病疑难杂症预约

- 痔疮
- 便血
- 便秘
- 肛瘘
- 肛裂
- 肛周脓肿
- 肛门瘙痒等肛肠疾病



咸宁市中医院 肛肠科
北京中日友好医院肛肠病安氏疗法临床推广基地

★国家三级甲等中医医院
★市医保、城镇居保、新农合
定点单位

电话: 400-0715-606

地址: 温泉滨河西街17号(新二号桥旁)